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Ata da Segunda Reunião Ordinária 
do Conselho Acadêmico do IFMG
Campus Formiga , realizada em
11/04/2022.

Ata da segunda reunião ordinária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de 2022,
sendo esta reunião ordinária e virtual, realizada via plataforma Google Meet no dia onze de abril no ano de
dois mil e vinte e dois, iniciada às nove horas, conforme convocação enviada no dia cinco de abril de dois
mil e vinte e dois pelo Diretor-Geral do Campus e presidente do Conselho Acadêmico, Washington Santos
da Silva, conforme Portaria nº 35 de 09/03/2020 e inciso I do art. 3º do Regimento Interno do Conselho
Acadêmico, anexo à Resolução nº 035 do Conselho Superior do IFMG, de 26/04/2012. Membros
presentes: Washington Santos Silva, Ulysses Rondina Duarte, Rinaldo Alves Oliveira, Elaine Belo Veloso
Silva, Giego Alves de Souza, Renata Lara Alves, Gláucio Ribeiro Silva, Eduardo Rosa Cardoso e Letícia
Lauana de Jesus Soares. Os conselheiros Mariana Guimarães e Mário L. R. Oliveira justificaram a
ausência. Assim, a reunião foi iniciada com a presença de nove membros. A pauta da reunião consistiu dos
seguintes pontos: 1) Análise e parecer do Conselho Acadêmico em relação à jornada flexibilizada dos
servidores técnicos administrativos, referente à Diretoria de Ensino, após apresentação do estudo
apresentado pela Comissão criada pela Portaria nº 699 de 11 de junho de 2019 e seguindo os trâmites da
Resolução 035/2019 Portaria IFMG Nº 0267 de 20 de fevereiro de 2015.   2) Deliberação sobre Licença
Capacitação da contadora Renilda do Carmo Pinto - (localização – Seção de Planejamento e Orçamento).
Análise do processo com base na Resolução 36/2019, Editais 01 e 03/2022 e Resultado Preliminar, sendo
que o período da licença solicitado é de 31/05/2022 a 28/08/2022. Ao iniciar a reunião, o Diretor-Geral e
presidente do Conselho Acadêmico Washington Silva agradeceu a presença de todos e apresentou o item 1
da pauta, que foi a flexibilização da Jornada de trabalho dos servidores da Diretoria de Ensino.
Inicialmente, o presidente Washington Silva citou que as informações necessárias para a avaliação da
pauta foram enviadas na convocação e explicou que o ajuste na jornada de trabalho em apreciação foi
necessário devido à reorganização da estrutura da Diretoria de Ensino imposta pela Resolução 02/2021 do
Conselho Superior do IFMG a qual aprovou uma nova estrutura organizacional para a Diretoria de Ensino
do campus. Em seguida colocou a pauta para apreciação dos conselheiros, sendo que a jornada
flexibilizada dos servidores técnicos administrativos, referente à Diretoria de Ensino foi aprovada por
unanimidade. Ato contínuo, todos os conselheiros presentes na reunião solicitaram que fosse registrado
que não se consideram competentes para avaliar questões administrativas como esta.   Em seguida, o
presidente colocou o item 2 da pauta e registrou, novamente,  que não considera necessário passar pelo
Conselho questões administrativas como os processos de Licença Capacitação, mas como é exigência
regulamentada, apresenta a questão em pauta. O presidente explicou que a licença capacitação em questão
passou por todos os trâmites administrativos previstos, e lembrou que foi enviado um despacho pela
servidora Josiane da Silva Rosa que é membro da Comissão de Avaliação de Afastamento e Licença dos
servidores Técnico Administrativos em Educação o qual atestou que a licença em apreciação da servidora
Renilda do Carmo Pinto atendia aos procedimentos e critérios previstos pelas normas internas do IFMG.
para apresentar posição da Comissão sobre os processos de Licença Capacitação da servidora Renilda do
Carmo Pinto. Ato contínuo, o presidente Washington Silva colocou a questão para deliberação, sendo que
a licença capacitação pleiteada pela servidora Renilda do Carmo Pinto foi aprovada por unanimidade. O
presidente do Conselho Acadêmico propôs que a depender das circunstâncias, algumas pautas sejam
discutidas e votadas por e-mail, todos os conselheiros presentes concordaram com a proposta. Por fim, o
presidente informou aos conselheiros que a implantação da primeira fase do controle de acesso ao campus
via catracas eletrônicas tem ocorrido com sucesso e agradeceu à conselheira e chefe do Setor de Controle e
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Registro Acadêmico, Elaine B. Velo Silva pelo trabalho e pelo delineamento do processo, sendo que a
conselheira reiterou que a implantação tem ocorrido com êxito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às nove horas e trinta minutos, com a presente ata lavrada em uma via para arquivo do Conselho
Acadêmico e que será publicada no site do Campus Formiga, por Washington Santos da Silva, Presidente
do Conselho Acadêmico do IFMG Campus Formiga
 

Formiga, 11 de abril de 2022.
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